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ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

9
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 18
ης

 Μαρτίου 2026 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 18
η
 Μαρτίου 2026, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 9/13-3-2026, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (20) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

11) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 16) Γκέστα 

Ειρήνη, 17) Δάβουλος Χρήστος, 18) Δημησιάνος Δημήτριος, 19) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου 

Αθηνά, 20) Κλάδης Διονύσιος, 21) Παπανικήτας Ανδρέας, 22) Πατούχας Χρήστος, 23) Σκούρας 

Παύλος, 24) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 25) Ξυλιάς Θεόδωρος, 26) Οικονόμου Φίλιππος, 27) Αϊβαλής 

Βασίλειος, 28) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 29) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 30) Ψωμάς Πέτρος, 31) 

Δούρος Αθανάσιος και 32) Στανίτσας Χαράλαμπος.  

       Οι κ.κ. Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Μαγιάκης Γεώργιος,  Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος,  

Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Χαροκόπος Αντώνιος και Στεφανοπούλου Σοφία 

δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Στανίτσας Χαράλαμπος, 

Οικονόμου Φίλιππος, Σταθόπουλος Απόστολος, Αγγελόπουλος Γεώργιος και Αϊβαλής Βασίλειος).   

 

 Στο τέλος η κα Προεδρεύουσα εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος κατά 

της εμπλοκής της Ελλάδας στον πόλεμο» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Δημοτικής 

Αρχής – «Λαϊκή Συσπείρωση» (το οποίο ψηφίσθηκε ως κατεπείγον με την αριθ. 86/2026 

Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου). 

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος 

και Δούρος Αθανάσιος, άκουσε την κα Προεδρεύουσα, τον κ. Δήμαρχο και το ψήφισμα που 

κατέθεσε προς ψήφιση και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

 Με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία οι κ.κ. Ξυλιάς Θεόδωρος Σιώρου 

Ανδρομάχη και Βασιλόπουλος Γρηγόριος δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό», και σε συνδυασμό 
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με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/2018 

και την περίπτ. β' της παρ.1 του άρθρου 177 του Ν.4635/19 αν κάποιο μέλος αρνηθεί ψήφο ή 

δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν κατά τη συνεδρίαση, μόνο για το σχηματισμό της 

απαρτίας, τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην 

καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων», το Σώμα: 

  

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει ψήφισμα, ως κάτωθι: 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ! 

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
 

Κανείς δεν μπορεί να μείνει αμέτοχος και σιωπηλός μπροστά στις εξελίξεις και την 

κλιμάκωση των πολεμικών συγκρούσεων που οδηγούν σε γενίκευση του πολέμου.  

Δυναμώνουμε τον αγώνα για να σταματήσει η επικίνδυνη εμπλοκή της χώρας μας και οι 

διευκολύνσεις που παρέχονται τις ΗΠΑ, την Ε.Ε., το ΝΑΤΟ και στο κράτος δολοφόνο του 

Ισραήλ που αιματοκυλούν τους λαούς. 

Για να ξεκουμπιστούν οι Νατοϊκοί από τα αεροδρόμια του Αράξου και της Ανδραβίδας 

που αξιοποιούνται για τους πολεμικούς σχεδιασμούς και μετατρέπουν την περιοχή μας, το λαό 

και τα παιδιά του σε στόχο αντιποίνων.  

Για να μην χρησιμοποιηθεί καμία υποδομή της περιοχής μας για χρήση από τις 

Νατοϊκές δυνάμεις για τη μεταφορά στρατιωτικού υλικού.  

Για να μην πληρώσει ξανά ο λαός μας τις συνέπειες του πολέμου, που γίνεται για τα 

κέρδη μιας χούφτας μεγαλοεπιχειρηματιών, βιομήχανων και εφοπλιστών, για το ποιος θα 

κερδίσει στον μεταξύ τους ανταγωνισμό, για τα πετρέλαια, τις πλουτοπαραγωγικές πηγές, τους 

δρόμους μεταφοράς και ενέργειας. 

Κανένας εφησυχασμός και καμιά ανοχή στην σημερινή κυβέρνηση που έχει αναλάβει 

ρόλο σημαιοφόρου στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, βαδίζοντας στα χνάρια των 

προηγούμενων που μετέτρεψαν τη χώρα μας σε ένα απέραντο ορμητήριο θανάτου. Καμιά 

εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της Ν.Δ., στα αστικά κόμματα που πίνουν νερό στο όνομα της 

Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ, που στηρίζουν τους πολεμικούς σχεδιασμούς και το κράτος δολοφόνο του 

Ισραήλ.  

Η Ελλάδα εμπλέκεται ενεργά στον πόλεμο με ευθύνη της κυβέρνησης της Ν.Δ. και των 

άλλων κομμάτων, και με την αποστολή αεροσκαφών και φρεγατών στην Κύπρο. Τα 

στρατιωτικά μέσα που στάλθηκαν εκεί δεν προορίζονται για την «προστασία του κυπριακού 

λαού» όπως ισχυρίζονται, αλλά για την υπεράσπιση των βρετανικών βάσεων και των 

αμερικανοΝΑΤΟϊκών υποδομών. Δεν μπορούν να ξεγελάσουν το λαό μας, αφού αυτοί που 

εμφανίζονται ως «προστάτες» του κυπριακού λαού είναι αυτοί που ευθύνονται για την 

τουρκική εισβολή και κατοχή του νησιού.  

Μας καλούν να σιωπήσουμε, ζητούν την ανοχή μας στο όνομα της «εθνικού 

συμφέροντος», όμως οι εργαζόμενοι, ο λαός, θα πληρώσει ξανά τα σπασμένα για τα δικά τους 

συμφέροντα, μέσω των ανατιμήσεων στην ενέργεια και σε άλλα είδη λαϊκής κατανάλωσης, με 

τις επιπτώσεις στις λαϊκές οικογένειες να μεγαλώνουν καθημερινά.  

Οι εργαζόμενοι και ο λαός έχουν τη δύναμη να γίνουν πρωταγωνιστές των εξελίξεων, με 

τη δράση, την οργάνωση και τον αγώνα τους. Μπορούμε να βάλουμε τη σφραγίδα μας στις 

εξελίξεις, δυναμώνοντας την πάλη ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο που οι φλόγες του 

καθημερινά εξαπλώνονται στην περιοχή μας, αλλά και σε κάθε γωνιά του πλανήτη.  

https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-177-%cf%81%cf%8d%ce%b8%ce%bc%ce%b9%cf%83%ce%b7-%ce%b8%ce%b5%ce%bc%ce%ac%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%bf-%cf%84-%ce%b1-3/
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Απαιτούμε: 

 Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο! Καμία συμμετοχή στους ΕυρωΝΑΤΟϊκούς ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς. Να κλείσουν όλες οι βάσεις στη χώρα μας.  

 Να ανακληθεί η ελληνική πυροβολαρχία Πάτριοτ από τη Σαουδική Αραβία και να επιστρέψουν 

πίσω όλες οι φρεγάτες του πολεμικού ναυτικού και τα F-16.  

 Να μη σταλούν ελληνικά στρατεύματα κατοχής στην Παλαιστίνη. 

 Nα επιστρέψουν τώρα όλες οι μονάδες των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και το προσωπικό 

τους που βρίσκονται εκτός των συνόρων. Να μην αποσταλεί κανένας Έλληνας στρατιωτικός σε 

αποστολές που υπηρετούν ξένα συμφέροντα. Καμία συμμετοχή και βοήθεια με στρατιωτικό 

υλικό και μέσα. 

 Ποτέ ξανά πυρηνικά όπλα στον Άραξο, ούτε σκέψη για την ανάπτυξη πολεμικών αεροσκαφών 

που φέρουν πυρηνικές κεφαλές.  

 Να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα για την προστασία των Ελλήνων ναυτεργατών και εργαζομένων 

που βρίσκονται σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων. 

 Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και για την προστασία του εργατικού λαϊκού εισοδήματος. 

Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ για κάθε εργαζόμενο και 3.000 ευρώ για κάθε παιδί.  

 Μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές της ενέργειας και των ειδών λαϊκής κατανάλωσης, 

κατάργηση του ΦΠΑ και των έμμεσων φόρων σε όλα αυτά τα ήδη για τα εργατικά και λαϊκά 

νοικοκυριά. Αφορολόγητο πετρέλαιο για τους αγρότες. 

 

Ο Δήμος Πατρέων θα συμμετέχει στο συλλαλητήριο που καλεί το Εργατικό Κέντρο 

Πάτρας την Παρασκευή 27 Μάρτη στις 7 μ.μ. στην Πλατεία Γεωργίου.  

 

 

     Η Προεδρεύουσα 

 

 

                                                                                                     ΣΙΩΡΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ 
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